Jautājums 1
Nosaki ķīmisko elementu simbolu!     VARIANTI    H ,C ,S ,N
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Jautājums 2
Nosaki elementu iespējamo negatīvo oksidēšanas pakāpi savienojumos!  VARIANTI  -3 , -2 , -4, -1
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Jautājums 3
Nosaki elementu iespējamo augstāko pozitīvo oksidēšanas pakāpi savienojumos!  VARIANTI   +1 , +4, +5, +6
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	Jautājums 4
Pabeidz ķīmiskās  reakcijas  vienādojumu. Vienādo, izmantojot elektronu bilances metodi!  

_S + _C  ……………………………

 Nosaki, kurš ķīmiskais elements ir oksidētājs un kurš – reducētājs!
Oksidētājs: ……… un reducētājs: ………
Jautājums 5
Pabeidz ķīmiskās  reakcijas  vienādojumu! ! Vienādo pēc elektronu bilances metodi!

...P + ...O2→
 

 Nosaki, kurš ķīmiskais elements ir oksidētājs un kurš – reducētājs!

Oksidētājs: ……… un reducētājs: ………

Jautājums 6
Pabeidz ķīmiskās  reakcijas vienādojumu   un vienādo pēc elektronu bilances metodi!

_I2 + _F2 → ……………………………
Nosaki, kurš ķīmiskais elements ir oksidētājs un kurš – reducētājs!
Oksidētājs: ……… un reducētājs: ………


	


